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1. feladat: 

 

e) Hány százalékkal adtak el több 

autót a második félévben, mint az 

első félévben? 

e) Ábrázold a táblázat adatait 

oszlopdiagramon! 

f) Határozd meg az egy hónapra 

eső  autóeladások átlagos számát! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. feladat: 

d) Készíts kördiagramot, amely 

szemlélteti a járművek egyes fajtáinak 

százalékos megoszlását! 
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3. feladat: 

 

b) Készíts kördiagramot, amely 

szemlélteti a kiskereskedelmi ár 

összetevőinek százalékos 

megoszlását! 

c) Számítsd ki, hogy 28 liter benzin 

tankolása esetén hány forintot fizetett 

az autós ÁFA címén 2013 

januárjában! 

d) 2013 februárjában 1 liter benzin 

termelői ára 175,5 Ft volt. Hány 

forint volt ekkor 1 liter benzin 

kiskereskedelmi ára? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. feladat: 
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5. feladat: 

Az alábbi két kördiagram a közlekedési ágak teljesítmény megoszlását szemlélteti 1960-ban 

és 1987-ben. 

1960: 

 

 

a) A közúti közlekedés hány 

százalékban volt jelen a 

közlekedésben 1960-ban, illetve 

1987-ben? 

b) Hány százalékkal nőtt a közúti 

közlekedés mértéke 1960-ról 1987-

re? 

c) A vasúti közlekedés hány 

százalékban volt jelen a 

közlekedésben 1960-ban, illetve 

1987-ben? 

1987: 

 

d) Hány százalékkal nőtt a vasúti 

közlekedés mértéke 1960-ról 1987-

re? 

e) Készíts oszlopdiagramot, 

amelyen különböző színű 

oszlopokkal szemlélteted a 

közlekedési ágak teljesítményét 

1960-ban és 1987-ben! 
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6. feladat: 

A 2016-os Suzuki SX4 S-Cross piacra dobása után a Suzuki szalonokban ingyenes 

tesztvezetésre jelentkezhettek az érdeklődők. A szalonok vezetői kikérték a tesztvezetők 

véleményét úgy, hogy az autót az 1-től a 10-ig terjedő skálán mindenkinek egy-egy egész 

számmal kellett értékelnie. Az alábbi táblázat két szalon felmérésének (1. csoport, 2. csoport) 

adatait tartalmazza. Mindkét szalonban 20-20 fő értékelte az autót. 

 
a) Mekkora az adott pontok átlaga az egyes csoportokban? 

b) Mekkora az adott pontok átlagos abszolút eltérése az egyes csoportokban? 

c) Mekkora az adott pontok szórása az egyes csoportokban? 

 

7. feladat: 

Egy kisváros tűzoltóparancsnoka összesítést készített, hogy az előző hónapban naponta hány 

riasztáshoz vonultak ki. 

 
 

a) Számítsd ki, hogy mennyi a napi riasztások átlaga? 

b) Számítsd ki, hogy mennyi a napi riasztások átlagos abszolút eltérése? 

c) Számítsd ki, hogy mennyi a napi riasztások szórása? 

 

 


